

SPRÁVA zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC)

Zahranická pracovná cesta sa uskutočnila do štátu: Česká republika

Dátum od-do: 24. 10. 2014

Účastníci ZPC: RNDr. Michal Babiar, Ing. arch. Tatiana Ďurčanská,
Ing. arch. Silvia Gálová, Ing. arch. Ľudmila Holíková

Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah rokovania:

Účelom zahraničnej služobnej cesty bola účasť na programe tretieho dňa medzinárodnej konferencie „EUROCITIES ECONOMIC DEVELOPMENT FORUM“ (Fórum ekonomického rozvoja Eurocities)

Konferencia sa konala v Brne, v priestoroch Moravskej galérie na Husovej ul. 14.

Konferencia bola štrukturovaná do blokov odborných prednášok a diskusií.

Uvítací prejav mal Robert Kotzian – prvý námestník primátora mesta Brno.

- V prvom bloku vystúpili:

Rudiger Ahrend-OECD, produktivita, fragmentácia, samospráva;

Claude Jacquier –vedúci pracovník výskumu, Grenoble- prezentoval nové trendy v oblasti strategického plánovania;

Tomáš Avrat - JIC - Územný marketing so zameraním na mestskú a vidiecku problematiku;

Markus Dettenhofer -CEITEC výkonný riaditeľ - Význam MA v oblasti výskumu a vývoja, zvýšenie úrovne veda, štrukturálne fondy, prítiahnutie odborníkov do regiónu;

Weston Stacey - výkonný riaditeľ Americkej obchodnej komory v Českej republike - PZI v MA, problematika Prahy;

Kateřina Šebková- RECETOXE - ekologické hľadisko mestskej a vidieckej problematiky, zdravie, životný štýl, životné prostredie; www.genasis.cz

Tomáš Ctibor- Praha, príležitosti pre novú metropolitnú spoluprácu, strategické plánovanie, špecifiká situácie a kontextu, nová spolupráca v rámci mesta; dôraz na platformu spolupráce medzi Prahou, Viedňou, Brnom a Bratislavou.

- V druhom bloku odznela diskusia pri okrúhlym stole z miest Praha, Viedeň, Bratislava, Brno. Za mesto Bratislava vystúpila hlavná architektka Ing. arch. Ingrid Konrád.
- V treťom bloku prebiehala panelová diskusia s moderátorom Petrom Austinom - Oslo

Francesco Oddone - Janov, predseda pracovnej skupiny EURO CITIES;
Oldřich Vlasák - bývalý poslanec Európskeho parlamentu – pripravenosť obcí na spoluprácu;
Osamu Okamura - architekt, bývalý editor profesionálneho architekturného časopisu ERA21, kritické hodnotenie územného plánovania v Brne a v Prahe;
Claude Jacquier – Grenoble, práca s migrantami, príležitosti pre rozvoj miest,
Rudiger Ahrend – OECD.

Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu:

Pracovná cesta splnila svoj účel, v rámci konferencie sme sa dozvedeli poznatky prínosné pre spracovanie územného plánu hlavného mesta SR Bratislavy.

Dôraz bol taktiež kladený na ďalšiu spoluprácu v oblasti územného plánovania v stredo európskom priestore medzi mestami Viedeň, Praha, Brno a Bratislava s perspektívou vytvorenia funkčného metropolitného s regiónu.

Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC: -

V Bratislave, dňa 25.10.2014

Podpisy účastníkov ZPC